

女特警来了,很“猛”也很萌

姑娘们有何过人之处?身高1.75米的男记者也被过肩摔



印象里,特警总是头戴钢盔、脚蹬大头靴、手持狙击枪,出现在突发事件现场。在长沙市特巡警支队里,也有这样一批英姿飒爽的“女汉子”。擒拿格斗、防爆射击、街头执勤,男警员能做到的,她们一样能做得漂亮。

4月28日,记者走近她们,看看这些警花们有何过人之处?



◀4月28日,长沙市特巡警支队岳麓大队训练场,女特警学习擒拿术。

本版图片均由
记者 童迪 摄

1.75米的男记者被过肩摔

作为统招的一批新警员,再经过一个月的训练,李朦和其他4位姐妹就要到岗开始实战。28日上午10点,记者赶到长沙市特巡警支队岳麓巡警大队时,她们正在练习擒拿格斗。

教官胡雄果说,5名女特警与男警员在一起训练,没有区别对待。擒拿格斗、防爆射击、速降和攀登,每一项训练女警员都要进行考核。

训练是封闭式的,早上7点到晚上10点,每一分

钟都安排得满满的。

女特警的实战能力到底怎样?在教官的安排下,记者与一名女特警进行了一场格斗演练。因担心发生意外,格斗特意在一处草地上进行。

记者与女警员相对而立,只见女警员右手抓住记者的右臂,左手锁住记者的左腕,记者双手不能动弹。女警员趁机身子一倾,大吼一声,身高1.75米的男记者还没来得及反抗就已倒地。

平均年龄25岁 个个高学历

中午12点,训练结束,5位姑娘赶回宿舍洗了把脸。

“进来撒!”记者轻轻敲门,姑娘们没有半点娇作,爽快地请记者进门参观。

李朦和队员王晶、颜文雅住一间,另两名队员林萍和谭娜住隔壁一间。5位姑娘中,王晶和颜文雅是“90后”,最年长的是今年26岁的李朦。

“5名女警员平均年龄25岁。”教官胡雄果说,其中3人有过从业经历,林萍和颜文雅都当过老师,李朦做过3年村官,只有王晶和谭娜是应届毕业生。

提起当初选择当特警的初衷,姑娘们直言感觉“太帅了”。而当每天训练一结束,姑娘们累得只想往床上躺,才发现被电影中的桥段给骗了。原来,“女汉子”并没有想象中的那样风光。



富家女闹分手,遭已婚前男友泼硫酸 “让她受伤, 是想趁机照顾她”

“我泼硫酸是为了让她受伤,好趁机去照顾她,重新跟她在一起。”4月28日,长沙市雨花区高桥派出所,落网2天后,32岁的娄底人黄某如此交代作案动机。

一个多月前,因“80后”富家女闹分手,黄某夜袭女友迎头泼硫酸,导致其左眼失明,事发后黄某人间蒸发直至被抓。实际上,黄某已有家室,让人唏嘘的是,审讯室内,他说“无论她毁容成什么样,我都会爱她”,却绝口不提还蒙在鼓里的乡下的妻子。

女子深夜被泼硫酸 事后前男友失踪

“我刚走出车库,忽然一股液体迎头浇下,我痛得撕心裂肺直喊救命。”今年3月8日晚11点,长沙市高桥日化城,26岁的刘丽(化名)被一名男子泼硫酸。

随后,行凶男子试图抢夺刘丽手中的提包,但刘丽死死抓住,男子未能得逞后匆匆逃离现场,留下一个高约20厘米的用于装硫酸的塑料桶。

附近的保安回忆,该男子已在此处蹲守多时。

对于女儿的不幸遭遇,刘丽的父亲觉得被抢劫的可能性较小,遭人报复的可能性较大,“有人向我女儿求爱,被拒绝了,撂下

了狠话,说他得不到刘丽的爱,别人也得不到。”刘父口中的他,便是刘丽的前男友黄某,当时两人才分手几个月。

案发后,高桥派出所民警迅速展开侦查,黄某却人间蒸发了。

“不管她毁容成什么样 我都愿意娶她”

4月26日,根据举报,长沙警方在郴州将犯罪嫌疑人黄某抓获。

“我没想到她会伤得这么重,本来只是想让她受点伤,然后我就有机会去照顾她,让她知道我的好,离不开我。”黄某交代,硫酸是他花40元买的,事发当晚,因泼硫酸的动作幅度太大,他自己腿上也有多处被灼伤。

“事发后刘丽的家人打我电话,希望我去照顾她,但我也受了伤,怕露出马脚,所以躲起来不敢露面。”黄某不愿多说他和刘丽的感情经历,但表示自己并不后悔,也没有良心不安,“我的出发点是爱,不管刘丽毁容成什么样,我都会永远爱她,我愿意娶她,照顾她一辈子。”

“那你的妻儿怎么办?”面对记者的提问,黄某忽然沉默了,他的妻子带着5岁的儿子和3岁的女儿在乡下生活,对此事还一无所知。

新闻幕后

出于感恩种下畸形恋

28日上午,记者在医院见到了刘丽,虽已做了十多次植皮,但她面部、四肢的疤痕依然让人不忍直视,左眼因重度灼伤不得不将眼珠摘除,留下了终身残疾。“我才二十多岁,他把我毁成这个样子,好多次我都想自杀。”

刘丽的父母在长沙经营多家酒店,资产过千万。一年前,刘丽去郴州出差结识了黄某。当时刘丽的母亲患了白血病,黄某得知后,通过关系主动联系了北京一家大医院,并陪同刘丽母女去北京治病。期间,黄某的体贴和对刘母关心打动了刘丽,两人最终走到一起。

“一开始他向我隐瞒了已婚的事实,我知道时已经晚了。跟他在一起是因为他对我妈妈很好,我对他很感恩。总之,我对他的感觉是感恩大于爱。”刘丽说,之后两人因性格不合而分手。

当天下午,记者联系上了黄某的妻子。得知黄某是因向他的情人泼硫酸后落网,其妻子哭得泣不成声,“我们一直分居两地,聚少离多,也没听他提过离婚,孩子可怎么办啊。”

■三湘华声全媒体记者 潘显璇

盲人自弹自创赢奖金献爱心

本报4月28日讯 “我的音乐我追寻,虽然离我远远的……”今天下午,长沙韭菜园社区“公益音超”活动现场,悦耳的歌声和美好的旋律打动了现场观众。歌曲的主人蒙树宝是一位盲人,这首《心灵的守望》由他自弹自创。

当天参加“公益音超”流行音乐超级联赛的8支队伍,均为韭菜园社区常驻公司、单位,比赛赢得的奖金,全部用来帮扶社区的困难户、外来务工人员子女和空巢老人。据了解,韭菜园社区雷锋号志愿者工作站在搭建辖区单位交流平台的同时,旨在用创新思维和手法做出公益行动,开拓新青年俱乐部做“新志愿服务”一条新思路。

■三湘华声全媒体记者 吕菊兰



结束了一上午的训练后,女特警们在食堂吃饭。



休息时间,林萍在宿舍“淘宝”。

爱淘宝,爱追剧,最爱都教授

平日里穿着警服,一到周末,姑娘们总算可以休息了。穿上裙子,手挽手,一起出门逛街、买东西、吃火锅。

休息时,姑娘们不时也会上网淘宝。林萍说,因为训练,她们难得出去一趟。平日里用的护肤品、衣服、零食统统都是网购。

姑娘们的共同爱好是追

剧,或许是因为女特警的缘故,大家都钟情于悬疑重重、情节紧凑的美剧,认为像《越狱》、《纸牌屋》这类“烧脑”的电视剧,特别能拉练脑力。

怎样的男生才能入她们的眼呢?大伙一致说出的关键词是:成熟、稳重。

李朦说,自己表面上是“女汉子”,其实也有小女生的一

面。平日也会偶尔看看韩剧,憧憬一下公主王子般的浪漫故事。

前段时间,韩剧《来自星星的你》非常火,李朦特意花了几个通宵一口气看完,“我觉得理想男生最重要的是有责任感,就像都教授那样。”

■三湘华声全媒体记者 张浩
通讯员 彭滔